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令和３年第１回原村防災会議 会議録 

 

開催日時  令和３年７月 29日（木）午後１時 30分～午後１時 52分 

 

場  所  原村役場３階 講堂 

 

出 席 者  （会長） 原村長 

      （委員） 原村副村長、原村教育長、長野県諏訪地域振興局長（代理出席）、 

      長野県諏訪保健福祉事務所長（代理出席）、長野県諏訪建設事務所長（代理出席）、 

      茅野警察署長（代理出席）、原村診療所長、原村消防団長、東日本電信電話株式 

会社長野支店設備部災害対策室長、中部電力パワーグリッド株式会社長野支店 

諏訪営業所長（代理出席）、エルシーブイ株式会社代表取締役社長（代理出席）、 

区長会長、諏訪広域消防原消防署長 

 

事 務 局  総務課長、情報防災係長、情報防災係 

 

欠 席 者  なし 

 

会議次第  １ 開  会 

      ２ 会長挨拶 

      ３ 自己紹介 

      ４ 協議事項 

（1） 原村地域防災計画の修正について 

（2） 令和３年度原村総合防災訓練の実施について 

５ 報告事項 

  村内危険箇所点検の結果について 

６ その他 

７ 閉  会 

  

７ 会議録 

総務課長 １ 開会 

 本日は、大変お忙しい中、また、新型コロナウイルス感染警戒レベル

が警報の３という状況の中、ご出席いただきまして誠にありがとうござ

います。私は、本日の進行を務めさせていただきます、原村総務課長の

清水秀敏と申します。よろしくお願いいたします。それでは、ただいま

より、令和３年度第１回原村防災会議を開会させていただきます。 

総務課長 ２ 会長挨拶 

 それでは、当会議の会長であります五味原村長よりご挨拶申し上げま
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す。 

会長（村長） 皆さん、こんにちは。本日は、令和３年度第１回原村防災会議を開催

いたしましたところ、委員の皆さまには公私にともにご多忙の中ご出席

を賜り、誠にありがとうございます。 

 先般は、熱海での土砂災害の発生がありました。私自身、数年前に伊

豆山神社を歩いた際に、急傾斜の場所であったと記憶がございます。原

村の土砂災害警戒区域についても対応をしていかなくてはならないと考

えておるところでございます。 

 本日は、協議事項で２点ございます。今年の５月に国の防災基本計画

が修正されました。長野県地域防災計画の修正に合わせての原村地域防

災計画の修正と、令和３年度原村総合防災訓練の実施について、ご協議

賜りますのでよろしくお願いいたします。 

総務課長 ３ 自己紹介 

 それでは、令和３年度に入りまして最初の会議でございます。初めて

の方もいらっしゃいますので、会長から時計回りで自己紹介をお願いい

たします。 

総務課長 それでは、協議事項に移らせていただきます。以後の進行、説明、質

疑等全て着座にて失礼させていただきます。 

進行につきましては、五味会長お願いいたします。 

会長（村長） ４ 協議事項 

 それでは、協議事項に入ります。協議事項（1）原村地域防災計画の修

正について、事務局説明してください。 

情報防災係長 資料 No.１に基づき説明。 

会長（村長）  ただいま事務局説明申し上げましたとおり、原村地域防災計画の修正

後、令和４年度原村防災会議にお諮りして決定していくということで進

めさせていただきます。 

 この件について、質疑等ございますでしょうか。 

委員  質疑等なし。 

会長（村長）  協議事項（2）令和３年度原村総合防災訓練の実施について、事務局説

明してください。 

情報防災係長 資料 No.２に基づき説明。 

会長（村長）  この件について、質疑等ございますでしょうか。 

委員  質疑等なし。 

会長（村長）  令和３年度原村総合防災訓練実施要綱（案）に基づき、実施をするこ

とでご承認をお願いしたいがよろしいでしょうか。 

委員  全会一致で承認。 

会長（村長）  ただいまご承認いただきましたので、令和３年度原村総合防災訓練実

施要綱の（案）の削除をお願いいたします。 
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会長（村長） ５ 報告事項 

 それでは、報告事項に移らせていただきます。村内危険箇所点検の実

施について、事務局説明してください。 

情報防災係長  資料 No.２に基づき説明。 

会長（村長）  この件について、質疑等ございますでしょうか。 

長野地方気象

台長 

 昨年、水位計に支障があると聞いたが、正確に測れない等あるのか。 

情報防災係長  資料３ページ③の新開大橋弓振川水位計について、所見でご説明した

とおり堆積土砂があり、その影響で水位計が作動していない状況です。 

 なお、建設係から堆積土砂の撤去を依頼していると報告を受けていま

す。 

会長（村長） 他に質疑等ございますでしょうか。 

委員  質疑等なし。 

会長（村長） ６ その他 

 それでは、その他に移らせていただきます。何かございますでしょう

か。 

情報防災係長  事務局から１点お願いいたします。委員の皆さまの机上に令和３年３

月にご承認いただき、全面改定を行いました原村地域防災計画を配布さ

せていただきましたので、差し替えをお願いいたします。 

総務課長  協議事項、報告事項すべて終了となります。以上をもちまして、令和

３年度原村防災会議を終了させていただきます。ありがとうございまし

た。 

  


